11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.07.2011 23:35:31

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpaua: 14.07.2011 23:42:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/232888/answer/232897




MBI He TTOMOTaeM IalueHTam BpeOouTh CBOEMY 30OPOBEIO, da IOTOMY HE OTBEYaeM Ha HOHO6H]’:I€
BOIIPOCEI, U3BUHUTE. OGpaTI/ITeCB K YPOJIOTY OYHO U TTePeCTaHbTE€ 3aHUMATLECSA CAMOJIEYEHUEM.



